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оформлено: підписується державним реєстратором та 

засвідчується його печаткою.  
Незважаючи на те, що з 90-років йде процес прийняття 

нової нормативної бази, державна реєстрація врегульована 

недостатньо. В результаті цього, порядок створення, 

реорганізації та припинення діяльності суб'єктів постійно 

створює проблеми як підприємцям, так і самим фахівцям органів 

державної реєстрації. 

Проблеми полягають у необґрунтованих відмовах у 

проведені державної реєстрації, нездійснення державної 

реєстрації у встановлений строк, несвоєчасне або неточне 

внесення записів про юридичну особу або фізичну особу-

підприємця до Єдиного державного реєстру, незаконна відмова 

в наданні або несвоєчасне надання відомостей, що містяться в 

Єдиному державному реєстрі, порушення порядку, 

недосконалості закону. 

Тому внесення доповнень та змін до Закону України „Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців‖ було необхідністю. Зокрема, Президент України 

підписав Закон України «Про внесення змін до Закону «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців» щодо проведення електронної реєстрації» № 2609–

VІ від 19.10.2010 року.  

 

 

УДК 35.073.515 Н. М. Мудрук, О. В. Попчук 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЛОВОДСТВА ЗА 

ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

 

 Організація діловодства за зверненнями громадян 

регламентується Інструкцією з діловодства за зверненнями 

громадян в органах влади і місцевого самоврядування, 

об’єднаних громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року. 
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У ній визначено чіткий порядок роботи зі зверненнями 

громадян, незалежно від категорії і специфіки діяльності, 

постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Класифікатора звернень громадян» від 24 вересня 2008 року № 

856, а також Законом України «Про звернення громадян» від 2 

жовтня 1996 року № 393. 

 Діловодство за зверненнями громадян в органах місцевого 

самоврядування ведеться окремо від інших видів діловодства 

спеціально призначеною посадовою особою або окремим 

структурним підрозділом служби діловодства. 

 Всі види звернень громадян, а саме викладена в письмовій 

або усній формі пропозиція (зауваження), заява (клопотання) та 

скарга приймаються, обліковуються, реєструються в день 

надходження. Реєстрація письмових звернень здійснюється або в 

окремих реєстраційних журналах, або на реєстраційно-

контрольних картках, придатних для оброблення персональними 

комп’ютерами. 

 Перспективним напрямом з вдосконалення роботи зі 

зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування 

могло б бути утворення відділу (сектору), який би здійснював 

контроль за станом роботи з відповідними документами у 

виконавчих органах, координував би роботу на відповідній 

території. Таким відділом може бути, наприклад, Центральна 

диспетчерська служба. 

 Раціональним було б запровадження електронної системи 

обробки звернень громадян у всіх органах місцевого 

самоврядування. Система оброблення звернень громадян 

повинна забезпечувати виконання наступних функцій: 

 автоматичне формування реєстраційної картки 

поставленого питання; 

 автоматичний вибір структурних підрозділів місцевих 

рад та їх виконавчих органів до компетенції яких входить 

вирішення поставленого питання; 

 введення інформації про хід виконання питання; 

 формування звітів про звернення громадян та хід 

виконання поставлених у них питань. 

 Слід зазначити, що необхідною умовою утворення 

диспетчерської служби в органі місцевого самоврядування є 
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наявність системи підготовки і перепідготовки персоналу, 

спрямованої на забезпечення комп’ютерної грамотності та 

необхідного рівня інформаційної культури працівників цих 

органів. Працівники, відповідальні за роботу зі зверненнями 

громадян, мають знати нормативно-правові акти, що 

регламентують ці питання, насамперед Закон України «Про 

звернення громадян».  

 

 

УДК 004.738.5.056   Л. В. Небувайло, В. Д. Ясьмо 

 

БЮЛЕТЕНЬ "ПРОМИСЛОВА ВЛАСНІСТЬ": 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ПОШУКОВА БАЗА 

 

Офіційний бюлетень "Промислова власність" (БПВ) 

видається Укрпатентом з 1993 року. Він відображає відомості 

про об`єкти промислової власності України і є офіційним 

сигнальним бібліографічним виданням, основним і єдиним 

джерелом інформації про зміни правового статусу патентних 

документів на всіх стадіях патентного діловодства, починаючи з 

дати подачі заявки і закінчуючи припиненням терміну дії 

патенту. Періодичність його видання встановлюється, виходячи 

з обсягу  матеріалів, що надійшли на публікацію: з 1993 р. по 

2001 р. - від 3 до 11 номерів на рік, починаючи з 2002 року, - 

один раз на місяць, з квітня 2007 року - двічі на місяць.  

БПВ складається з двох книг. 

Книга 1. "Винаходи, корисні моделі, топографії 

інтегральних мікросхем" містить такі розділи: офіційні 

повідомлення;  відомості про заявки на винаходи, які прийняті 

до розгляду; відомості про видачу патентів України на 

винаходи; відомості про видачу деклараційних патентів України 

на винаходи; відомості про видачу патентів України на корисні 

моделі; відомості про реєстрацію топографій інтегральних 

мікросхем; покажчики (іменний, нумераційний,  індексний); 

сповіщення. 

Книга 2. "Промислові зразки, знаки для товарів і послуг, 

кваліфіковані зазначення походження товарів" включає розділи: 

офіційні повідомлення; відомості про видачу патентів України 
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